

elles, van, A adja a jobbi vértéket. Negetis ambam sked handum, hwy
 an A is tottis, an is os tottis kériatós kausis je hénit is. Antanas es eladás
 oqitrolasában rendfiter kinnellet wágyt a BE kériatósra, kettüvölt
 eszederben a C D E - et is megkérdereim. A vól wóm D - nek is E - nek
 a moztis typpus nullett támszédáda A vól meg A - vl rumben is sz
 sen le^{ta} enit.

Teladatummal tekintellem, hwy an adót cíel demmullwlsárad
 mentül híteleubb is jobb ríwejel adós. A minnell nagy kériatós, szívetle
 a nem philologus kutós híre, kiltideti, políttás, hadi tudománygel
 foglakóztis edderében a wíwey olvashatóságét meg rellet kényegyter
 nem, wágyis a hítelewéret nem lehetett a kériatós forrás betéwóvnté
 körlésben tottum - es a legríwegyebb munka lett volna - hawem a
 helyen ait is körpmitest a mai políttárák rellett alattmarum. Kauffman
 eret tudományban, a wíweytel ent a lehetéweje mént is jel amur, z
 hwy a maiól elteró wásmint valamilyen alássani wágy aked hanglané
 kettükintitíwegyet jéleud, meghatárla a wédeli wágyfíwnt. Szím kett
 forrásmunkán: olyan, szíttós, ifiudág, díwíwdségesebb, szíwjíwntam,
 állapat, szíttós, kériatós stb., shá a méntis wíwlan díwíwdség, hírdés stb.
 alólol colótól, pmitóran ait kórtum, erétrel esete an wédeli, a minde
 apródoláskan egellen aleptur, an alquál kivilentot A kériatósra
 wéwóvntam; nem wéwóvnté, wéwóvnté ekkedítisus ~~wéwóvnté~~,
~~olvasat a töltéle~~ méntis töltéle forrástól a wíw hangkéret,
 se egy kériatósra w. am nő elteró wárait nem wíw forrásként.
 Szíwntam a philologiai hítelepíret megíwevellem wágyóvntól. Szíwntam
 lan nem elteróvntellem a philologiai híreget ógan wíw méntis,
 hwy, a wéwóvntárázó hírdés meg wéwóvntam. A wíwey szíwjeje, a wól
 a forráskor wéwóvnté a wéwóvnté alól, díwíwdsé méntis idet wól a wíw forráskor
 hírdésnél. An ~~wéwóvnté~~ olvish edderében wágyis a wíweybe kellest sz
 Estum a kettükinté, a philologusok méntégetet a wéwóvnté díwíwdsé, sz
 a wól minde wéwóvntás is pmitóran náwnt stb. Elgárrisunté wíwey
 elleróvnté.

An olvish wól elteróvnté meg náwlan teléni an akadémiái kérdi wíwey-
 tól (Rónaitíwnté). Szíwntéget eret réwnt a kériatós szíwntéwóvnté
 kettükinté, réwnt a wéwóvntében is wéwóvnté wíweyforrásként elteróvnté.
 Példót mundóka pmitórázó hírdésnére. Antanas A Centuria's 4.
 pontyalan Tringis keltésé köti a hadnagy - nek (mai wíw: pamtus-
 notum), hwy nem kell hírdésnére, há idél nem wéwóvnté
 wés a wól nox et periculum in mora olvosa Károly's utáwíw Offic.
 a hi, hwy an teléwóvnté wéwóvnté eleré wéwóvnté, wéwóvnté wéwóvnté wéwóvnté
 sz, méntis - et: is a wól méntis nox et stb., méntis an wéwóvnté wéwóvnté
 sz, méntis wéwóvnté wéwóvnté nox elteró a wéwóvntében is elteró
 an is wéwóvntében. A kériatós an ilteró wéwóvnté wéwóvnté wéwóvnté, non est
olvasando, wéwóvnté an olvish wéwóvnté wéwóvnté (náwlan teléwóvnté len: es a wól
~~wéwóvnté~~ nox et periculum in mora

Maishol a sivegromlásom ~~es nem szét~~, az ösrefüggesz jelfolytaté egyt. A
 harmadik diszertaciolan ^{Fullt} Krinyi Caesarnak hadvezérei lelemizet magan-
 selje, s példakép muszáj ha öt, hogy emlegetés mindkét vértelenség ^{amugy véle}
 rókat a kinnimeizet orvint. Caesar-isp mind - a magy nainléstait nem
 vinnötte egy formáit, egyöt "sáncokkcal neki ment az ellensegnek, az
 trössebb helyet secrete magainak, elfoglalla a kelöket, az kik által
 az ellenseg dere fáit, és végeretne kiüresítette öket a magy megal-
 sár, mindin elvette sölös mind harcolásuk s mind futásuk reme-
 séget. Neha ismég egyoromind csak csupán meortelen vüvel megfu-
 kamtatta az ellenseget, Stants es idö nélkül (Peti talint egy a
 kérintlan, elötte is utána vesztö) az ö györedelmi holttest-halmoz völté,
 és emlegetés arjai, és az, ki legkepremezebb vött az emleget kövö-
 ny ketere, mintak csak a magy feléit romlásán ~~kecsentés~~ vltan
 es viágra? ~~Konnyag fáit az it~~ A kérintat it ~~is~~ nem lehet mités belüni,
 s a sivegromlás megis nyitvannak. Karg. isp próbált a helyen sigrant, hogy
 sivegromlás idö nélkül - ~~olvasott~~ és ezt a lövetkerö mindtelur foglalt,
 de kes döjelt sen az olvas után. Stants es idö nélkül völté, "hanem meg is ma-
 gán az ö györedelmi holttest-halmoz völté," hanem meg is ma-
 gán, hogy Krinyi isete srint Caesar vltalaxán a romly által
 tan nem völték kedveit, de Caesar ezt rigyereggel próbálta is ten-
 del györedelmét aratá. En sánc es idö nélkül - nel olvasán és e
 völté az elöro mindotaz fogalm: néha ... meortelen vüvel megfutem-
 völté az ellenseget, sánc es idö nélkül. Az ö györedelmi ~~is~~ mité
 i gyantor arján) holttest-halmoz völté. Ez az olvasás s káimoté
 az elöbbi (ellentetes belüni) mindtelur az helye, hogy ~~Caesar~~
 néha sáncokkcal sornigate az ellenseget. ~~leptéit~~ az ~~Stants~~ egyen
 völté. Caesar néha rendteleren, sáncokkcal, a fontosabb hadművelés
 jmet megadlisan, az emlegetés kimeve hadlívót, meg népelté
 a györedmet, néha pedig völté is ivöventegedé nélkül puszté nego-
 minissal meg vött nem kimeve, viltakta ki. Eies olvas mltan
 nem arvöltés né, hogy Krinyiét olan jelfogyat kulajdonitomak
 Caesar vltalaxán idö nélkül völté, a mit bap is vltan sgerömi.
 Es ha meg kedöjelt is tenet olvasomelur, aral minduretre
 elget ~~Stants~~ az övortosaj kivelemizéit; - telán telletti feléit
 is, de legalább a fejéit iráigintem vele a jövelmet.

Haonitöte az ösrefüggesz igard utána a sivegromlás sölö atereis körtkerö
 kérinté: "Noha arát nem mindteluruk ~~is~~ kell öket vltalaxán, mikor nem
 lehet, mindarmatral ehez is ökösság kell; mel az ökösság megintéitja

minet nem kell ~~ol~~ ^{ereminek} s minet kell; a ^{hol} ~~bol~~ ^{egytalján} ~~sem~~ ^{mindnek}
sem keri; hanem csak a mit a magy. nyelv: ^{Bele}, ^{szalad}, ^{lert} ad
^{ostin!} Az ^{ol} ^{hadnagy} ^{mindenkinek} ^{ol} ^{keri}, ha ^{bocsátott} ^{al}
^{vallani} stb. A ^{döle} ^{betűs} ^{ol} ^{klarg} ^{is} ^{ol} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm}
^{az} ^{ol} ^{ostab} stb. ^{Igor} ^{it} ^{am} ^{ent} ^{nyugon} ^{kell}, ^{mel} ^a ^{pat} ^{ur} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er}
^{bol} ^{tan} ^{mindenkinek} ^{neu} ^{is} ^{al} ^{ar} ^{ny}, ^{nem} ^{el} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er}
^{kell}, ^{ha} ^{ny}: ^{mel} ^{az} ^{ol} ^{ost}; v. ö. a ^{pat} ^{ur} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er} ^{er}
^{klarm} ^{klarm} ^{klarm}: az ^{ol} ^{klarm} ^{klarm}. A ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm} ^{klarm}
^{al} ^{er}
A ^{klarm}
^{id} ^{er}
^{tan} ^{is} ^{klarm}
^{klarm}
^{klarm} ^{klarm}

Az Afinnuban olvastuk, hogy nem kell a népfogyatásnak (v. d. kato-
narendésben) csak a reményegre nézve, nem csak a katasztrófa, a rima-
nust vagyon: minden kéri az is kiadás is jója; reményegre. De olvastuk
mül el ita kinyi: reményegre, seges betraun neme mindo het frók
epochangró urto ellene is járva; oly isen is világsan kinyi ez az
örfüggyi. It t. i. arról beket kinyi, hogy a felállítás hadsége nem-
csak nemerel, kalmarett epjeneret kell sobrozani. Sax idrett mon-
datok isz folyólatja: "A jó nemerel, a jó kalmarett irhabb kell ven-
ni ha vagyon; de ha nincsen, a pörböl kell elbállatniuk hat-
nepiunket; ez jobb amar elumpukt nemeonél, ez jobb amar uolra-
vorbán nyalastó négykedő kalmarett stb. ... "jobb arit ama
jó ifiu polgár legény".

Kéhol elég a környelés megfelelő jantása, tehát a kello' taga-
tis, hogy nyelvi és helyes írtel. A Centuria's St. pörbölján arról
lével so, van-e roftant hatalma a szemei, a fók is isz: "Körny-
abator tui mindenkör pörben, vagyon neki hatalma a külö dol-
goban keve ödheisik is igazassa arvat, mindarabtal a semmiképpen
sleleknak akaratjélan is tusarabdalalan nemi válthat is nem jókerkedés
hauem a nemigre magunk arajuk." Elker Rthov. ez a jegetet. firi: "Kise'
zarant mindot, kihagyásokkal; valószerűleg isz kellene alhania: Vtina
a kator tui mindenkör pörben van vele (t. i. a szemei kedvél, at-
vik írtelben: a szemei); vagyon neki hatalma jölotte, hogy a
külö dolgok keve ödheisik is igazassa arvat." Nerven szent max
sleknéri a pörböljén isz, de atután megkarvossal, mint a mit magy.
rdm'ar. Semmi más isz semmi pörböl, csak jó kalmarett; ^(klarm)
Körny a kator tui mindenkör pörben vagyon (t. i. vele, a szemei);
neki (a szemei) hatalma a külö dolgoban (a külö dolgoban,

arar kivi-megyének van halalma, csupán, nem magunk); keve
 röhessét és nógassa avokat (keve-hess és nógassa kivi ~~avok~~ a keve
 kivi' nógassal); de mindarátal a lelet a akaratba 2 nógassa
 ha nem sötét és nem főtörhet hely, csak amennyire megint egyjűk.
 Itt kive, it a epe'ny, cseve'nyissal, a megfelelő megfelelő
 olvasásait is velt i'nt x fölvélt s'paratás a megvélő sol-
 dami hely aró nógassal. (Hamburgi csak a keve'nyesét s'ó moad; i'etne
 exelle'ny főtörhet jölle'ny rag helyre)

Act Az ötvös discursusban ide'ny kinyi II. Tülop spanyol király egy
 munda'sát: Yo y el tiempo para dos otros. A kinyat csak a tiempo
 sötétje hitásan, tempo-nak; ~~eredeti~~ a t e s i betű eg-eg mada' mada'
 tetszetett a misoló el'it a ketvő'ny n helyű. Ezt a sötét Ptkov. hitá-
 san igazítja tempo-ra, az helyen otros ~~pa~~ sötét pedig elvontja otros
 ra. Itinyi edeti nógassal latástól helyre utas; ez hitá'ny igazítá'ny. It'
 nyi amú'ny le is főtörte is fejletet emmunt x ebben a fejletetben van megint
 olyan rax, a nézet, reméltem n'it elvontam. A rax mada' s'ny
 s'ny s'ny: "akar: én is aridő más keve'ny. Ennek két magyarázatja
 lehet; el'it: hogy tudja az ember magit seg'itleni ar s'nyen leten-
 seghen, és fogatni, hogy leereszthe arivolálat, ha a keve'ny v'ny
~~szem~~ (első: nagy; Ptkov. v'ny -et is, a valami is'ny g'ny); és tud'ny
 nem tusaró'ny ar ellenkező fatummal, hanem két ad'ny n'ny, és
 mind ere'ny kivi'ny is megvélő'ny s'ny, s'ny a király ebben
 példán'ny más keve'ny, mintha aridő jó társra volna, mind'ny
 g'nyvélő megvélő'ny, de annak arid'nyek alkalmas'ny
 kell lenni; más s'ny: hogy tudni megvélő'ny arid'ny valami
 igyere'nyel'ny, mel'ny ugyan b'nyvélő latást, hogy vannak oly'ny
 ar id'nyen, ar mellyek s'nyen'nyek n'nyely dolga, és ha ar'ny
 elvontnak, két rax'ny ar'ny n'ny s'nyvélő'ny; de keve'ny. (It'
 amú'ny fejletet a conjunctura fogalmat.) Er ar egy'ny hely s'nyen
 ha s'ny a király s'nyen'ny s'ny s'nyen s'nyen'ny g'ny.
 me'ny s'ny s'ny alkalmas'ny ar, a mi ar'ny em'nyen n'ny k'ny.
 s'ny. Ellenben n'ny'ny len a s'ny a k'nyen'ny conjuncturait. A más keve'
ny s'ny s'ny a király példán'ny n'ny s'ny s'ny s'ny (a
 "spanyol munda'ny főtörhet") s'nyen'ny, e rax'ny pedig: s'ny király
 ebben példán'ny k'nyen'ny munda'ny n'ny s'ny s'ny g'nyvélő'ny
 k'ny s'ny a mai orthographia s'ny. Olvosa el s'nyen'ny erel ar
 g'nyvélő a s'nyen'ny, s'nyen'ny s'nyen'ny s'ny, ar s'nyen'ny s'nyen'ny s'ny ma-
 g'nyvélő'ny mind'ny s'nyen'ny n'ny: "el'it", több s'nyen'ny pedig: mada'
 s'ny; és ar, mind'ny nem s'ny a király magyarázatán, hanem s'ny.

Tülop munda'san mada'ny.
 A s'nyen'ny s'nyen'nyen'ny e'ny s'ny s'nyen'ny a k'nyen'ny. A s'nyen'ny
 s'ny. mada'ny hitá'st s'ny, hogy a magy'ny csak s'ny s'nyen'ny

s. Karq. s. Rthov, sicut is ad "magnitudinem an ignorare s. nem hie
 Redem; profetam popule mri, qui te beatum praedicant, ipse
 te decipiunt. Latronibus, huius er. libris ideret s. ha. multum
 nem ludud valati, eg. curardantia's konyq. segitaegevel konyq.
 megalalatharja a Valgalatan. Olt. seruis relieru - hie onca a pro-
 feram sonel, a multum e mundis, sicut hillo ige in a. Popule meus
 nol. kendit. Rthov. avulau er a lertalullan ^{multum} sicut
 fridilami s. ige soludatpi: senetle mundum, eis nepem: a lertal
 boldugnet luidetel, aut capuel meq. et. Adfirmulan, a hol. mullu
 ideri tringy ex ar. Isaias-feloveret (III, 13), erel veret be:
 "nux a Propheta kent Popule meus quite..." Er aris yll, huius
 a proferam a misolo filree kie lebed a prophetakent vogy
prophet' d'val hefett (era no f-fel idia i elofndela kelnatlan, ar
 57. aphorismustan). Ehkerket igarilollan.

Altalaban meglepet ar, huius ar dovo krad's a tringyvel kalat
 holo' nagpami ideret multo adveget kalan meq. leved' hie jam solus
 mint a magy. alapineget sors sorsveget. Cudalim revereleu, huius
 a Chastikus multumvegi Karriay Gilv is Tolby Fecur kiades aban
 a classicus sicut rolo ideret, oncauel meq. gantia, s. giren
 etelmenten sorsveget, i. luymentul; ebben Roiai Flvath nel ko-
 veti ohe, s. minel o a seprelehen fridit' is ad, solon ket orerem
 hatallan hefett he. keril. Nam jam f'is a Valgalat' net sentiran' min
 disdet sem, meq. leved' hie a tringyvel roel lertali kulpild. int sorsveget.
 Eni a par nar ideret mag. nirevel sordet' meq. lapt' etllan s. a sorsveget
 jantellan, meq. judij lebedoleq. a tringyvel hromit kiades a abpjan
 s. ha. ar ideret lertaleu, alior a tringyvel leprelebb ad. f'ris sorsveget.

Matyas krad's tringy sicut prodem verette a sorsveget
 s. elier eg. lert' sicut ider, meq. a kerdial nyman' Karq's
 Rthov. kiadeslan ig. tol:

Aprill Nullum numen abest, si sit prudentia, sed nos
 sedet (Te facimus Fortuna, ~~de~~ deam ~~est~~ coeloque locamus.
 Rthov. friditje: Nines huius a feiglen, aut er. lepre; mi. sicut huius
 kedid obere (Fortuna) s. solennokent ar epre helgerint. A Chastig-
 kurdlan jant' Karriay Gilv huius gardijat at hie volus
 e. mundis. Juvenalis XIV. ~~satiraja~~ satiraja 31s., 36. sors ig. tol:

Nullum numen habes, si sit prudentia, nos te,
Nos facimus, Fortuna, deam, coeloque locamus.
 (Nemus hatallan' min, ha. van beunim' lertaleq; mi. sicut huius kedid islem
 sorsveget, sorsveget, e's emeliunt ar epre.) tringyvel a febre et eb d'ltala
 lert' ulan rolo misolist' hie lertaleu. Et p'one igantami lert', de mi a

sed nos Te facimus - x nemo sabad igarramur, sub amato is vander
 telme (sial nem arm van heme a hangorily, huy mi lionis a olucet is
 lenseggé, harum huy mi intenseggé seantus), is trinyi löbbsiri sabad sely;
 amellet. so'e trinyi nem is maga vellella ony a munda, mel a mela
 olvhibó pteent megran (máe Laclanturmitia, de falsa sapientia tette
 köeben.

A Centuriás 2b. pmtjabeli ~~idrotat~~ ^{idrotat} ~~idrotat~~ ^{idrotat} Karly. a. Rthov. ~~idrotat~~
 „Senki lisitesegebu, dicotellen, jó híriben nében elét nem meggen,
 hanem qui posteriores Herculis acuminas ~~era~~ credat saevosque
 labores, Et Venise ... Sardanapali. A & kipintat helgen is
 vanat söt a keniatlan; an elió coenis - vel betübetó ki, utaha. et
 plumis, esely jöt olvshalo; ar elüt coenis - vel vogy cedris - vel
 kövellerettem ki adig is, mig ax vobet mig vint tellem; a hanem
 söt amban filótegenet nébtem. A ferri pvenalis x. tal sate
 nija, 359 - 362. rr. (Forlem posee animum... qui...) potiores

^{aprot} ~~idrotat~~ (Herculis acuminas credat saevosque labores
 Et Venise et coenis et pluma Sardanapali.*

A coenis ~~conjectural~~ telut igaram vta; a plumis - t ~~amund~~ ^{negla} tom, ~~mer~~
 van telme; a posteriores. x ~~kniretelum~~ ^{igarramur} ~~tellet~~ ^{potiores} - e, s
~~tellet~~ ^{vagy} a ~~hanem~~ ^{holygalisa} elerit.

A Centuriás 2. pmtjainak het sonyi labir söl tellem ki van
 coelue ar intus söl intus - val, ar ineunda pugna ki fepus, in-
 amola pugna (†) val (!), a hela ^{do} halia - val, se nébany fedis is ud-
 hany vestró elhanyopolsa hórtre tem ar egi inter e telut is kapla
~~tróttó~~ ^{he} ~~viri~~ ^{hela} a frótt, a his helet, huy mir hell néri,
betió meppó idrotat idrotat, harala ociatleris helet, kidveró haró ó benil
 s ar egi skóvepriet mis e telut ad, ha ugan tellem meppó idrotat
~~idrotat~~ a mit ar egi frótt idrotat nund. A helget Valerius Corvus nevló
kömpy lett volua meppó idrotat idrotat (4, 32).

Neherobb a Centuriás 4. is pmtjiban levó idrotat idrotat meppó idrotat idrotat
ost arró söl, huy alkalam ad lái a hadvertnet alhor a fopishur hell
nyálina, huy keppó hefretet keppó sig idrotat idrotat idrotat idrotat
idrotat idrotat, et idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat. idrotat
Caesar egy alkalam idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat
lái idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat
vala a maga idrotat idrotat: idrotat idrotat, idrotat idrotat, idrotat
idrotat, idrotat idrotat idrotat idrotat, idrotat idrotat, idrotat (Rthov. idrotat
idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat idrotat)

Porsbeqet nem koldalpis Kringszimpveinet jegyében s egy neheren
 haledrhild meg egy pmszorggel, hgy Kringsz mofis wadad hound.
 So. Porsbeq. 9. 8. kregyutot momeket elio meffelenese (1873) Kringsz
 sedulo terranis velt iudelini emeize, a nullor Kringsz Berubena
 femitel gymme simula samto. E. Ekewit-keradi, aine: st.
 Gislenni Porsbeqvii omnia quae extant. Lugd. Batavorum.
 186. (Nem. Mur. Turc. 393.). Amulan Kringsz niveje pmszreblan
 meffelel ar ~~Ex~~ Ex clausio fenti doret elio, Plantinuis-jele
 Kringsz ar ar.

Hgy ar a nanylag a lejjebb forras. d. epise, mutatja pl. ar st. finimur
 Arrianus-jele, suten Porsbeqvii nett idoreta, Ebben a 7. Kringsz
 soneghen A epise elcise Porsbeqv. til augy, hgy ar Hlyricis
 i-vel, a munimentis + o val iije, Ellenben a musis typus fokap-
 virelitum jobb elterest, illetoleg hibit to koldalunk, pl. B: exantes
 hegett euntis, Hlyricis h. Hlyricus, Triballis h. Tyrbellis, continue
 h. continuo, pugna batis h. to pugna batis, chlamydes h. clami-
 des. Forpachidul vos hegett eos, resem h. eodem, amulan:
 Hlyricus, Triballis, continuo, to pugna batis, ac nitute. - Hlyricus
 amulan aris sobbort, hgy A. + is meg helleit, igazsagum Porsbeqv.
 mel (pl. contentis + cons. vline (D. E. i. g. v. a. n. t.)) (a tobbi koldalunk forras)

A Porsbeqvii velt amenteris. sanelragait alkeszmarhatpis
 ott is, a hol ledeti (magas) nivejgel van dolgnak. A velt sobbortgeben
 altalan vede ar A. typus jobb, de terraniam cralhidellan, es raris
 excellen a tobbi kermakal van igaz; ogyor simek valanceyi kerm-
 rial epitruedo is hibaris, mint fontosabb kermakal a veneris epse - nemorepse
 peldaban.

Jobb ar A. es vellen: "ereh kiirt ogy sanelle djos rendi velt
 koldalunk, akit sobb hadnaks. fogadisaie, orlado'san elegedend' h
 volnaisal. So ar aljos no beid (A. h.), nem: jeles rendi velt, ma
 B. D. E. F. ije (C. plane job' it). A. aljos Kringsz, kedues raris, aldoth.
 rendi, alantis, rommep, etalantem (nem, aljos). Itt allitok, ki-
 kepro' altitok velt van no.

Jobb ar A. typus it is: Az mi nepi sicut I. hian teria' sument
 kermaja semmi a palusa veltent, hejalan arrol kermakla
 fejet, a ki oldalaira kardjit nem ovedei. B. D. E. F. ben nime-
 nel meg e raris: semmi a palusa veltent h nem, pedij e ra-
 nel elhaggo'saral etalantem antit a nime (et mi nepi sicut
 I. hian kermakal kermakla arrol fejet, a ki oldalaira kardjit
 ovedei (!). (Forpach: kardit ovede)

Nijunt ar - s letan hibitalant it (R. h. v. - net 100 l. A. h. g.)
 Ugyan. vajotell boratum E. a boratum sio' it nyilvans dthogon
 'plia a lobesleu' velt: De nime it' ara boratum a sicut. A B. typus
 nime, keme ar elio' boratum. Nijuntal nem velt e Kringsz, hime s'it' h' h'

krinyi utasak kecskésor) a magam szemelvényeiből megplánlampa monyai kecskésor kecskésor, hogy a dolgot nem mindig olyan egyszerű, a mityeumet latás, a hogy a menyeyi kecske nem menyeyi kecske, ha majd is, hanem csakugyan menyeyi kecske, ugyanaz a mi a nevet Himmelstreffje. Liese is a demantili benekeeske. - Altalan az emendatortan jobbnak letum az utroszagja a mezesrejel.

Nem tudtam eddig megjelölni a Matyas kiraly' igy nyitvain idegen traktus nel olvasasat. A keiriat igy ott: "Nagy Sándor ussom barátja, hogy Philop kiraly' fiának onnidigit vala, indokolt arossa rendellen Lincolnis Dupiser fiának mondattani, huysem igar hozasagot vallani. Lincolnis - huz kövelalló s idevagy jelenseti az amulan murea letuseglan. Karly's' Rthov. Lycaeus - t olvas. Nem tudom mit? Dupisernek nem volt igar mellekneve s nem is, igy vlt sorab az era idak. A N. Sándor, elcsesz saimore'son vmlens' classicus vivalmi helyben sive, ehker haonló ad. Ellenben jivatos vlt a XV. s' XVII. fe'oldban a letro-ból kiirítkepett latricanus sio, ki-kepés, padma, fejletlan idelemben s era jelenseti ó' d'vagy a gendellen jelövel. Jobbnak kirajjalom ezt a pöt nevenfel keidöjellel s' jegyattel.

A lapok a kiraly'sonban levő magnasio fejelet elvörotlan a magyirinsaj' utlogetit alogat ussom keiligiteris (pl. az idegen siovegek forditasa), de egy rés' nitonet a tr' elvöelbirvi, polvibus, katma es' plitolopus is remethetöleg haoniat fogja latni. Mivlen vövidögy es' vögyorsij' mellett is kiraknem krinyi idakei, hivakkerisai s' peldai formis'ant' megjelölési ve.

A krinyi fejeleteit illuotráló mapporaini tr' elvöeti peldá's nevei elvölet az altalomsor fejletlan el, hogy elvörotban nem a mai s' elvöelbirvi tudom's' okitt kell a magnasio'sor megadum, hanem a krinyi formisai alapjan. A mapporaini esenyejore ndwe föleg Pomini, Thuderi, Johannai, Jovius, Pethö György, a hül'fö' dro nevei Davita, Gramond, Riccius (Ponixianus), Guicciardinii, Mattei Pietro, Pomi Pietro, Fannianus Straba, Pirato Gualdo alb.: igy alapjan, nem az a beallitás, melben krinyi beunetpi az illető peldát (esemejt), az a köle haoniat mitvel elvö'vö's'abot fejletet meg. Tene's'völeteen fejreteim akaihaig'or midögy vöveltri, mint az akadamiái kiraly's'ei. Ha a Matyas kiraly' - lan az olvövel, hogy Labló kiraly' krakko' alót, mivö elze' elvegyöt, h'vövel megplir'vett földhát nyit' mellett az elkeped' ellenreig'et, ah'ri nem az a p'pretet kesem huzi, ~~huy~~ : "Ule'vö' Lot'vö'et (W. Ule'vö' Leyza P'vö') : a Leyza kiraly'vö' igyö'ti epeitöje, melyt 1333"- hanem az utmü'm, huy a mi deat Lontó kiraly'vö' a magy kiraly's' elvö-kelöve övöit; atvö'le töm'vö'ii : 230. l. s' Heller; 44. l., de krinyi Thudercitani övö'vö'ta - hogy a 72. l. huy a neimeleves ott elhuy' vö't'jai vö't' nyete nevet, ehker a huy'vö'vö'kr krinyi ndwe Thuderi 43. fejreteit kelleit formisul ideriem.

Mitrov a Cantuaras G. pmitjilau a régi magyarok letmarai fejedelmek
 diákjai királyi így ott: letmar, hogy egy kegyetlen parancsolatja névelce
 ket az ő kegyelme, hogy dicsőséges és büszk - az akadémiai kérdés
 fejedelmek olgága hi a törté: "Törté és kis törtérisai tévedés; a törté
 sokasom uortat és sárerien a magyarok ritül, hanem igenis atuoval oad
 ebben a bon folyarum, intám a magyarok nyugal feltételek, hogy
 harat keresztel: Minden kiterjedés és philológus art fogja a jeppre
 umidani: idmet egy kis törtérisai tévedés, mel' igenis a magyaroktól amord-
 toll humor ~~akkor~~ dumai atrelet ~~és~~ van ró a Kevenes, a primicus
 capitaneusnak verelde alett Sicaumbriandé; királyi olvatholla a nárestes
 erateletet Thurociban, Flekkaitan, Bonfinlan. Bonfini hancani keardé-
 lan (H. d.) septimila van ugyan, viribus van utriusq. heset, de ott van az atuoval
 jdelentó letri ró, s ugyane kiadrány véde Oláhellidés Athilajalan
 (86. l.) és Maksai István chronológiájalan (914. c) megron a hely
 utriusq. ró is.

A hol írinyi, firta alyján, kevs történeli adatot kénél, az meg
 rgonitum, de tévedés is lehetőleg megragadim. Pl. mitro a hermetis
 derawus vége felé az írje, hogy egy söröl suttán gyeppébb stépenél
 is sőt tudat venni a mi chudis iráguarum, nisi eloanciolee ma
 get, magd a Nilus vriet a magyarokra beidrány végit gyaldrates
 feltételek fogadlatoll el anal a vil'e iráguarum. Itt illyen ma
 jeppet kellett adnom: "Er a történel aróval a kegyelmelett esett meg
 a kite 1218 sárovan Danietle oromára indultak, a varist hirtani
 vire's uson 1219 novemberben hirtudta a eftetes s orman Man-
 ouis felé nyomultak elő; es expeditiojaban ste örel a ko tartrophe
 1221. augusztusban, a miror kegytelenez volak effordni Alkarnul
 suttán süls feltételeit. A rójibb történelidás a mi II. Endre kirá
 kymit is ott orpeltetle. Bonfinius (II. dehar, III. könyv) hirtanle
 vije ent a veltol tot; írinyi amern melitot Endre amlan nem veltot,
 magd nek 1218-tan haratét a reus fottot."

A tudemlesek, ne néve orheem vire, semmi ípj. De delán a vrieg ne
 megit itelmezt, az ó rámmulni megringis az olvath. A A. Moza's
 király is hején diák a reu' illé, ad, hogy ~~gittat~~ moha Girtus le tudta
 volua gyonix errel di adépet gyonitani, de ó a körlas owl nerle
 nitóbb és Girtus sepehát epitit völdjile fogate. "Tacfarinas
 oral körelgebb vlté Tiberius adró, Crastus is Spartacusnak,
 hopyan a mi kiráguar Girtusnak, holott kúitib embe vala Girtus,
 es luonuhaim orlandeis epit illaggarorip flungad; Tairis sel egelun-
 ben kiréem tudés imia ornépít. Fejrelemide: A vmdes olomear,
 hogy Tiberiusnak Tacfarinas, Crastusnak Spartacusnak jobban kerilun
 vlté mde, mirt Girtusalléjiny, a mellek Girtus kiratoll embe vlté
 Tacfarinusnak Spartacusnak, Ethel's selut, hogy Moza's nitóbb megragiev
 esett vlté, xamunt hogy megloni igelent vlté. 200.

Arélio' discurus ~~ami~~ emlitte' Nagy Sándor pebláját, ki „maga társaság
 lajtorját az ellenesig be'lyója, maga népén fel rojta, és epe-
 diút ugrik be a városban és megeri. P. Ruv. jegyzete H. in a
 Curtius által' ellenét aorri hegyi vár bevetelét etc, hol
 N. Sándor 700 vitéz élén arányosra hágtt. s előrel ugrott be a vár-
 rola (Kr. e. 387.). Ez a jegyzet annál sajtórotholtnak látsz, akár
 még rakumbel elít is, mel' Tringyi maga nyulban ideit a jegyzetben is
 említett föntre, s Curtius (Tanque lauram...), s az a látora, mint ha
 kiadó' az eridőtet a maga le'őhefen meglevevén, iná, hogy az
 aorri vár bevetelét' van ró. Pedig ha Curtius ~~am~~ meglevevén
 ellenét, s önt az euk indialaus tirlút, a szudrakak vörös-
 mák. vöröszakor; itt Sándor végső ve redelenben fogta, épiny
 vésna nielő néhany karatja is, mignem hű macedónjai nek tite-
 nüt a kapun betörni és a sbeiben leortkate király megmenteni.

A Matyás király ¹⁵²⁶ Tringyi: „Magyarországban leugyelt-
 re mint egy rakumbó' rájok mene és rájok villa Treueunt.
 Ehéer az akadémiai kiadás ut a jegyzet uti: „A magyar királygyá ró-
 lenkott Kármüt hízorex embocéel Treueuntbe törték, hol
 helyien hatalmialan vltak, de keppelamból elfociátotta ölet (Ruv.
 157. l.). Az én jegyzetem er: Tringyi mesé'ben Treueunt is Kármüt
 befett. L. Bonfin. 567. l. Thurdei, Heltai is Kármüt mond. Tringyit itt
 valótlan az emlitvete övedet, mint pl. ablan a mála letas is ~~am~~ emlit-
 tet peldában, hogy Jul. Caesar Bonthammialan kikötte után elvette
 hóját; evit se a Commentariust, se Plutarchus nem tudnak
 semmit.

Tringyi Matyás királytan mindja Tringyi: Pirmai historicusok azt rájok, hogy
 aprap, a mel' nap Pseus ellen azt a nagy görölmel nyekes, Pirmá-
 lán hűre ló' kövönsejé'ek, holott meserabbe vto huo' ere stadium-
 nál. Ruv. jegyzete: Seminius Paulus görölmel Pydna mellett Kr. e.
 168-ban. Az én jegyzetem: Tringyi emlitvelelöt írja le ext divina-
 tionis caest, s nem egyen pont van. Tulajdonké' két esetet kegyel-
 tőre, mindkettő'e mehol' a helle epit is, kedvett nagy Plutarchusnál,
 kedvett írjandé Seminius Paulus eltrógrátlan. Melvél mé' Livius elbóeli
 (45. l.). E az ut L. Seminius Paulus drító görölmel Pseus macedónai kr.
 melon ~~the~~ Pydna mellett Kr. e. (68) Kínátlan körludmudá lett,
 mindlöt a diabolus haduereit nagy ristuggel igyevő rivetes megereser.
 U. is megjed magra az istőre' után a circuban meffestheletlen nirdm mo-
 raj kaimat, s a kövönsej' orvain reggofutott a hür, hogy Macedónialan nagy
 erata vlt és Pseus leran vere, vrisuliatrás és kaps hangvó fel, s tá-
 midenit, hogy alvint gardija mnes, a letkehlen megment azó elbe' ex

lehet kijelenteni, csak bizonyos vedvényül a legelsőbb valószínű ~~fel-~~
~~jegyzés~~ elővételül allegorizálás meg. Fla Krizis azt mondta: Caper-
 lus liquor (Coul. 20., = saporosított borok), akkor forrósul ki a kőből Lene-
 ca: Thyestes 453. orra: Venenum in auro bibitur, caperlus liquor; Le-
 necans, pedig Veg. den. XI. 283: experto coctura. Metaphis discussio
 tanisig azt Krizis: Fla a hadban orolva volna his peccare, Lapis
 Kridis kudi vólal ormagad Kátáril. Rthor. denit (20. l.) era munda:
 háborítlan nem talat ketar vetherui; "Murecucoli utpau vör lincas."
 "Krizisiel armban mör Murecucoli magy orági szeptedelet
 kedis, nanyaris vör er, s a humanismus aduvelan naltige
 vta. Erasmus mül Lamachus munda sat köli: Sententiae
 insignes cr. gyüjteményben (Catonis disticha, 1541. li autuexpens kady).
 Erasmus foris vömt Plutarchus Apophthegmata-ja. E orin
 egy körtjehet ara a mentegedése, hgy jivve nem követo el a hitől,
 melyet Lamachus megfedette, azt felelte a hadsereg: A háborítlan
 nem lehet ketar vetherui. A munda Krizis a Tertius Optius magy
 könyvesjélül vehette (Civ. doct. V. 15, 10.)

Krizisiel völkös nemis az a firtis, mi ar illetö. munda elete,
 harom: megis foritül vehette ö "kömellenit. Önem völt plitörpör,
 hgy a legelő forin megyis vör, s egyáltalán nem habozt ar ide-
 vetet mör vö ideresét is kolonivum. A Centonias s. végén emeltet
 eset, mely denit a fidenaciel egy éjtora sivetudalul vettélis
 magulat a rinatalis, s eubind xaver kudet támadni, mör a mör
 annul felkialtott. Tris flammis delite Fidenas (nem Fidenax
 mör Rthor. riji 339), Livius II. 33 nyman mör Machavellinél is
 ideme van, Livius I. decasán ut magy araliban, III. 14.

A Krizisiel levö orpöle simevellen edetö munda krix
 honis ofat van, megbröl a mör Citalenschatros, Lptachwör
 st bndlos, köligyüleneiget: Prichmannus, Lpperleides, köts
 Pöddö, Magalite nem orrus illetöleg sáivöl adis nem tudat.
 Eel Krizisiel ar akkori körförplmböl, illetöleg orla's gyüjteményöl
 kövöl. Deesi Adapiuniai köit vag fienkellö van, megis
 Krizisiel is elöeritül. Pl. Serpens in edat s expentem, non
 futurus est drago draco. Ar kigio ha kigyit nem efik,
~~Sakt~~ fákadny nem lehet III. III. 6, 1. - Ruminare re-
 gotium. Mepriálui magilam ar dölöl. III. VII. 2, 3. far de
 fimmiban honnalji a miminaljike or 2r.) * Forgdch Adám gyü-
 Remiung (Fasciulus Sententiarum), meg 1657. ben jelent meg Pöceben, cül

* Erdes is magyorklan idösenise völt orla's kö decimel. Prole-
 socius scriptor, ~~Fla~~ Krix tardo's ember. II. VII. 8, 6.

an et famulatur hominibus²⁵ ovina triump, pedij solitarius in abbe hantli
 muresben rannak. Fergdch ray 42 novit never meq fonsantli a Italiam
 a humanismus a ~~sententia~~ ^{grijemmes}, ~~frilepinus~~, ~~egre~~
 solis dgit pomette a XVII., XVII. ⁴ aplurimus, ~~frilepinus~~, ~~egre~~
 Lyons, a hit naktul mi kovin fridite Pertigabr. Koriginul ray 5-6
 annidisa veli Publii. ~~frulep.~~ ^{frulep.} ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 Maximus, Glosaios grijemingei ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 mistikei, a hit ujabal porentellet, a regiel felhondasant. Koriginul is
 vemelet ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 magy a jopret meq meqinat olromagaitis velis nuntis. ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 18. it aphorismusan van er a usrike:

aprob^b best (Taurus fortis est et occiditur,
 Elephas grandis est et occiditur,
 Leo fortis est et occiditur. *)

A lita ²⁰ meqis meqitig
 an elephant magy meqis magy
 itis, an oostan vad, meqis
 itis, meqis itis.

Danaeus nall van hantli ves:

Elephas grandis est et occiditur,
 Leo fortis est et occiditur
 Tigris fortis est et occiditur.
 Cave multos, si singulos non times

A vesd' or: felj
 a oostan vad, ha
 Tigris: egruel itis nem
 jela.

Danaeus scriit a keppellen is ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 (234-238) elito recitate est velis a aintrihen. Egruel e hant
 hris formidat nem selctam meq, a Maximinus ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 formidat nem ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~

Kein kepergelisim meq eppid'ohen meq hit meqskuteto in fegle.
 keppit iderigo muntant. Feceuri Volcan ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 etta oire is muntata be a Maximinianus; Helle. Berrot pedij Kripi
 biobrai ideretit is hirt ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 hirt folklorisibus clauhet rymorte. Helle in oire, rok a
 magy: ved meqit meq keppitablan es inleht keppitri nem. Erthev
 eppit ofan uolsit is kalctam, mefeler meq nem imvtem. ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 veslem. ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 sol. ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 dum, ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 eg meqit meq pedij a best onnye Falis cede (nem accete) sll. Helle B. meq
 is eg kis pollis: Kripi a 14. aphorismul erel veqri: necessitatem videre
 um potes (a keppitelenieget nem keppitelit hi); a 104. aphorismus veqen is
 sll e nuntis: Poles vimege necessitatem, evitare non legorheted a keppitelen
 sept, do ki nem keppitelit, ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 Pyrochussaban a 16. fepretellen ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 nall nall: To men keppit meqon diaphygem adinatn, labint: fatum
 eritari vint potest (o veqret, ki nem keppitelit).]

* * Hladi aphorismantel it Kripi elito meq eg adradel Laski Lantulo, a
 hirt keppitit kelandis riel, paramantolot randa, 4 rindin: a ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~ ~~frulep.~~
 ereketit, labint etetit, meqitelit, rit.

A conceptio egrise agitavit meq epi in mundum hunc is. Nunc a
 Jan a magratol a grunola, viz valente fel a o pajajan kolon korolux
 in korole, viz kovellit e Segrenat a hadudmaraji es politikai onduvel,
 Serelleni uganar ar come kedentile meq kiltirfele tembrek aridosa
 taloiban, meq a kumyiasz megrit leni, ar kintelreel uganatral a fenn
 kolrejelvel epitot. Emgyi ar ifjiter kolon abrandjai kint meglam-
 kelle a honvedelem egyiat, s benne a magy kalmai esomegy-
 lepet, mint a neureti magyrag visoraviriasant letkerito tynto-
 lumnit. Kesobb, mint hadueri, a kalmai mestery elveit vette
 papirore, huy haditortenyeknek elmeleti atepretelek antirobet agya
 mint attanfelyi pedig a honvedelem szervezesi magyrag talpny-
 litaban idajulo conceit hndelle kumflesant.

Szelleni a kolon kepe paterban kusivodit eriatallan, Da
 XVII. jant ugarit feleneb aellenit mintul a lephaldollat es leffjellekett
 foran kepirieli; o e korant legmivelleb, legurpaibb, legmivenebb magy p-
 a lepnagobb es lepnurvennebbis. Selleni semmi salaja ar onedebek. Minden
 Selleni jan is, mint ar angyos, a kolmet orpatalalan all. Eke koran latja a vilag
 kepreit es magyrag sirtafelent s o a prifetis remetejevel kovent ar, a mint
 magy meglatott, minden magy meq a letkebe plautalari. Kalmu ugan, angyos
 kalmu ganyon meglentete, de a kalmai hivoleb Selleni es a kolon dle-
 let forditya elre; a nye s hndiej kezet nek a tudmisan kepre kezman
 oelleni fogaly el. Keveni esomegyelgan. o e mint ugan, renyget meki, de a
 magy nevenyek a kolon is ep o elen ranyit mint kesobb kecheji.
 A magy neveni sabbatdgal epit ar ony sabbatkepet is ved. a vilagota
 lurre kor abrolitismustal onden; a dhandi haduej felallit arid on.
 geteivel ep kepre ten a keparlasi es allami atalulit, fell. Mint koronay
 nevelje, hnd lapp rok a kech. epharunt, de sabbatvii felgye s ony ely, a kol
 kijeget ar kegyi idajalan, a kol ar d. n. vellekshilantak ellet. Keche
 Patallant is kaupterete nem valami sabbatkepet lotogoni es keiretolag
 faji onin, hanem jips kovorepi ar, meq a neureti ketorek a nyeb
 solidarisasant kecheben kecheit meglentitlan. Meq is vellekent a
 meglentit ar ebbi kecheit vilaglan; Europa nepei s fejedelmei
 keche vait romuntis a solidarisit kecheit, s eret; ganlis ar, hnd
 ar o karmferele s gndolkeche nem rok meglant, befold; e dolo
 ideologia, hanem atalainonan kecheit elimeit ves.

Minden ar o kecheit es in epineit a mai kor embere
 is kech korat. De renyit meglent leni ar o Selleni kepre forro
 karmereleivel epit europai kultureja, kech ar a kegyis gnd
 delentismit, meglent ar elmelet. elvelet mindyit a kech
 etet sabbatkepet sabbatkepet. A politikai es hadudmaraji ke
 kech, meglent a humanismussal kecheit kech es oia nyelm
 kech kech kech, meglent Machiavellit keche. embeli kech ke
 kech kech kech kech, nem meglent meglent kech, elmeletke
 ke, hanem elven kech kech kech kech kech kech kech kech kech
 kech kech, a meglent kech kech kech kech kech kech kech kech kech

fejlenetle, a magyarázó öntény horai önképelester és a magyarázó
mí csejailor képeie átfornalra, is gnykilekora lenette. öntény.
Ezt ő epen jörni munkáilán amagyr elne eorrelmüvésé is
lenelö képeie kiváló kegyelözje.

És itt kifjeieit kell adnunk egy gnykilekormul, mely mint szideb
meggyözöttsé alálul ki beuuen. Hadtudományi műveuek sarké-
keiadójá igen nagyra is léleki köztje hadatvevő. és laktatjai eorrel-
it. A krikita e pnykulan némi hofreigazítasval elhel. rorben má-
ell is - és trnyí vedelisejéit és hadtudományi. trileute jeleuéséje
velaminek alabó adllítatja. Esi nem akorot praesudicialni önkéjörüi,
ma, s iteleket mintami trnyí műveuek hadtudományi. trileute jeleuéséje
lösejevel. De isz velem, amul jibban ki rell emelünök trnyí stáuis
ex eddig kevesse mértatole jeleuését, arto gnykilekora öntényre lalland,
mely minden sorat atlatja. Lelhel, aró kell te nyeltpitakamb, lory trnyí
a hadtudományi nem annyir elneletöréje, miut nyeltpitakamb, lory trnyí
discoursusai s epburionusai sarkal élelecollek, miut Tabri isis
traktija. Ö dörter embeuek, a hadversines gnykilekora. xölakauit asje
Rohm sellem a XVIII. pánt munkia öntény. Fetelebbe gnykilekora elne-
keuseimet, sententiás, magyarázó skilusiárel öntény sarkal s adnd
sarkal némi nyeltpitakamb nulle, aró trnyí köbtelek lory néme
nyeltpitakamb. Lariche foucauld Reflexion 1665. ben, Pascal gnykilekora
alabó. ben, trnyí helia után jeleuését nyeltpitakamb, amul trnyí sarkal
alabó Balzac-ot em öntény. Fetelebbe é velni lalland és a nyeltpitakamb
gnykilekora s helia is magyarázó kegyelözje. lory sarkal s öntény
ellene is hofreigazítasval nyeltpitakamb miut.

A szabad gnykilekora magyarázó is aró magyarázó öntény am
sarkal, Karmay Feuer, miut 1821. ben nyeltpitakamb trnyí jörni
munkait, aró isza kele alabó s nyeltpitakamb nyeltpitakamb, melet gr.
Desseffy trnyí nyeltpitakamb öntény.
nyeltpitakamb nyeltpitakamb aró duva adradat! melly jeffias
leleke köbtelek öntény trnyínel minden sarkal! melly magyarázó
öntény! és melly trnyí, melly jörni gnykilekora! öntény öntény,
mi all lory 186. (Eti öntény öntény trnyí öntény öntény öntény,
nyeltpitakamb, aró isis nyeltpitakamb öntény öntény öntény öntény öntény,
döktörök-e sarkal nyeltpitakamb 1790. is, is, gnykilekora öntény ma is sarkal?
De a rem trnyí öntény gnykilekora öntény öntény öntény öntény öntény,
nyeltpitakamb, miut öntény öntény öntény öntény öntény öntény,
nyeltpitakamb nyeltpitakamb nyeltpitakamb nyeltpitakamb nyeltpitakamb,
nyeltpitakamb nyeltpitakamb.

Esi enen kémiat velem köbtelek aró öntény öntény öntény öntény öntény,
lory, amellet atnal eyem öntény. Graf Derzoffy öntény is, hofreigazítasval
era hofreigazítasval, öntény öntény öntény öntény öntény öntény,
döktörök, öntény öntény öntény öntény öntény öntény. Öntény öntény öntény öntény öntény,
sarkal ar, melly öntény en aratralam nyeltpitakamb öntény öntény öntény öntény,
nyeltpitakamb is öntény öntény. From ex Reiphelmum, febr 4. d. öntény 1821.
Karmay Feuer.

Ebben a napigó lelkeredésben Krízyi várt és, a négy hűség,
 azaz az évszázad leírás is, ottom. És elegendő az írás körül örvény
 arhat, melyet Krízyi művei kamulmányos ábrák menteltek.
 1844 óta, a hűség és válság idők veszedelmeként vigasztaló
 volt a munka. A hűség ötven év után is állt, a legegyszerűbb,
 a négyai meggyőzőleg elgyőztetése idején és mielőtt is győ-
 zőn átérttem, melytől hűségem van azáltal az amlat meke meggyő-
 zőstől, a hűség igazi jóté, melyet a hadvezérlés Krízyi hau-
 gytól, s melytől minemmel meg is igazított a hűség és a hadvezérlés
 győztesek sem, melyre nem hűségem, melyre éppen, mely
 általánosság, s általában, hogy Krízyi nemcsak a magyar ep-
 tés hűségem, hanem a magyar hadi is politikai modellem is
 elv klasszika. Ha mi is az ország magyar politikája is len-
 magyar hadvezérlés, a Krízyi elvei, Krízyi művei a jóté és kegy-
 ző lemmel nemcsak fejlődésnek, a mind a Krízyi an általa a XIX.
 század nagy epikusit, Vörösmarty és Arany, s a mind az Afinn
 általa a magyar nemzeti s ellenzéni politikája nagy színterít
 és mit, a Bralmas Pándor arózetét kértve Kossuthy,
 a hűség 1848. júl. 11. én a hűség nagy hűség: a hűség vezérlés van!
 a hűségem, s a hűségem is patárszám az Afinn országos hű-
 séget adartets. Krízyi nemcsak mindent kiadta s a hűség
 mel. Pándor lemmel, ha is a hűség is hűségem, hogy a Krízyi
 hűség, hűségem, s a hűség, nemcsak a hűség hűségem

Magyar Könyvtár

MAGYAR
 KÖNYVTÁR
 AKADEMIA
 KÖNYVTÁR

Magyar Könyvtár
 hűség

Magyar Könyvtár
 az Afinn országos hű-
 séget adartets. Krízyi nemcsak mindent kiadta s a hűség
 mel. Pándor lemmel, ha is a hűség is hűségem, hogy a Krízyi
 hűség, hűségem, s a hűség, nemcsak a hűség hűségem